


АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ. Навчальна дисципліна 
«Концертно-камерний спів» є вибірковим компонентом підготовки здобувачів 
другого рівня вищої освіти «магістр». Актуальність предмета визначається 
необхідністю  оволодіння практичними знаннями з питань концертно-
камерного співу для застосування їх у вокальній діяльності. 

КОМПЕТЕНТНОСТІ. У межах курсу здобувачів другого 
(магістерського) рівня вищої освіти формують загальні компетентності, 
передбачені освітньо-науковою програмою Дніпропетровської академії 
музики ім. М. Глінки. 

Інтегральна:  
Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у галузі музичної 

професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає проведення 
досліджень та/або здійснення інновацій в теорії, історії музики, у педагогіці, 
виконавстві та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні: 
ЗК 5. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК 7. Здатність до міжособистісної взаємодії. 
ЗК 8. Здатність працювати в міжнародному контексті. 
ЗК 9. Здатність працювати автономно. 
Фахові: 
ФК 1. Здатність створювати, реалізовувати і висловлювати свої власні 

художні концепції. 
ФК 2. Усвідомлення процесів розвитку музичного мистецтва в 

історичному контексті у поєднанні з естетичними ідеями конкретного 
історичного періоду. 

ФК 4. Здатність інтерпретувати художні образи у музикознавчій 
виконавській / диригентській / композиторській /педагогічній діяльності. 

ФК 5. Здатність збирати та аналізувати, синтезувати художню 
інформацію та застосовувати її для теоретичної, виконавської, педагогічної 
інтерпретації. 

ФК 7. Здатність аналізувати виконання музичних творів або оперних 
спектаклів, здійснювати порівняльний аналіз різних виконавських 
інтерпретацій, у тому числі з використанням можливостей радіо, телебачення, 
Інтернету. 

ФК 9 Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність в закладах 
вищої освіти. 

ТРИВАЛІСТЬ КУРСУ. Кількість кредитів ЄКТС – 8, курс – перший; 
семестр І-ІІ, загальний обсяг – 240 годин, з них індивідуальних – 76 години, 
самостійних – 164 годин. 

МЕТОЮ викладання навчальної дисципліни «Концертно-камерний 
спів» є підготовка магістрів до концертно-творчої діяльності в академічній 
культурно-мистецькій сфері, а також виховання у молодих музикантів 
найякісніших виконавських навичок у професійному володінні голосовим 
апаратом 



ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ: 
ПРН 1. Володіти професійними навичками виконавської 

(диригентської), творчої та педагогічної діяльності. 
ПРН 2. Володіти навичками ансамблевого музикування в групах різних 

складів у концертно-виконавському та репетиційному процесах. 
ПРН 3. Визначати стильові і жанрові ознаки музичного твору та 

самостійно знаходити переконливі шляхи втілення музичного образу у 
виконавстві. 

ПРН 5. Вибудовувати концепцію та драматургію музичного твору у 
виконавській діяльності, створювати його індивідуальну художню 
інтерпретацію. 

ПРН 6. Володіти музично-аналітичними навичками жанрово-стильової 
та образно-емоційної атрибуції музичного твору при створенні виконавських, 
музикознавчих та педагогічних інтерпретацій. 

ПРН 7. Володіти термінологією музичного мистецтва, його понятійно-
категоріальним апаратом. 

МІСЦЕ ДИСЦИПЛІНИ В СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНІЙ 
ПОСЛІДОВНОСТІ. Дисципліна «Концертно-камерний спів» вивчається на 
першому курсі (І–ІІ семестри) та є важливим навчальним компонентом. Для 
набуття практичного досвіду з предмету необхідні знання з дисциплін 
«Фах/виконавство». Дисципліна «Концертно-камерний спів» пов’язана з 
вивченням наступних дисциплін циклу професійної та практичної підготовки: 
«Клас ансамблю», «Сучасне виконавське мистецтво». 

ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ. Дисципліна «Концертно-камерний спів» 
реалізується у вигляді індивідуальних занять та самостійної роботи здобувачів 
вищої освіти. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ. Інформаційно-узагальнюючий метод, 
пояснювально-стимулюючий, збирання інформації, метод міжпредметних 
зв’язків, метод жанрової атрибуції, аналітичний метод. 

ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ 
Камерний спів у контексті вокальної культури  

Тема 1. Предмет «Світова музика та камерний спів». 
Тема 2. Практика зарубіжної камерно-вокальної музики 
Тема 3. Формування та розвиток української камерно-вокальної творчості 
Тема 4. Сучасна українська камерно-вокальна музика: жанрово-стильові 
напрями 

Виконавська інтерпретація композиторської ідеї в українській 
камерно-вокальній музиці кінця хх – початку ххі ст.    
Тема 5. Камерно-вокальна музика як діалог композиторського та 
виконавського мислення 
Тема 6. Камерно-вокальне музикування в контексті композиторських новацій 
Тема 7. Звукова візуалізація поетичного тексту як спосіб розкриття 
драматургічного потенціалу сучасного музичного твору      

ФОРМИ ТА МЕТОДИ КОНТРОЛЮ. До контрольних заходів 
відносяться поточний та підсумковий контролі. Поточний контроль включає 



до себе перевірку засвоєння матеріалу вибіркових тем курсу згідно з 
тематичним планом шляхом виконання самостійних та індивідуальних 
завдань. Підсумковий контроль – екзамен наприкінці ІІ семестру – 
проводиться з метою оцінки результатів навчання в обсязі навчального 
матеріалу, визначеного навчальною програмою, і в терміни, встановлені 
навчальним планом. Основними формами контролю знань є опитування, 
перевірка самостійних робіт студентів. 

ПОЛІТИКА КУРСУ («Правила гри»). Курс передбачає самостійну 
роботу та роботу у колективі. Середовище на занятті є творчим, відкритим до 
конструктивної критики. Усі завдання, передбачені програмою мають бути 
виконані у встановлений термін. Під час роботи над завданнями не допустимо 
порушення академічної доброчесності. Пропуски занять здобувачами 
припустимі тільки з поважних причин та підлягають відпрацюванню. 
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